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 COMUNICAT DE PRESĂ  

 

În perioada 30 iunie - 5 iulie 2025, doamnele profesoare Gavriluță Mihaela și 

Vizitiu Ana-Maria au participat la cursul de formare profesională ”Basic ICT for 

Teachers: Empowering Classrooms in the Digital Age”, desfășurat la Barcelona, 

Spania, organizat de European Academy of Creativity/Spain, Barcelona. 

Activitatea a făcut parte din programul de perfecționare Acreditare Erasmus-

Domeniul educație școlară, Codul proiectului 2024-1-RO0-KA121-SCH-000214046 

și a vizat dezvoltarea competențelor digitale ale cadrelor didactice, esențiale pentru 

adaptarea actului educațional la provocările secolului XXI. 

Cursul a avut un caracter interactiv și aplicativ, fiind structurat sub forma unor 

ateliere practice, activități de lucru în echipă, sesiuni de reflecție și dezbatere, precum 

și proiecte individuale și de grup. De asemenea, un element important l-a constituit 

schimbul de bune practici între participanți, care a facilitat învățarea colaborativă. 

Un capitol important al cursului a fost dedicat explorarii potențialului 

inteligentei artificiale, oferindu-se o imagine a modului în care aceste instrumente pot 

fi integrate eficient in activitatea didactică. S-a discutat despre necesitatea utilizării 

TIC în educație, despre avantajele si provocările acesteia. S-au împartasit experiențe 

personale în cadrul discutiilor de grup și s-au făcut exerciții, realizându-se prezentări 

digitale atractive, utilizând Canva și Genially, șabloane, elemente multimedia, pentru 

crearea de materiale educationale concise si atractive din punct de vedere vizual. 

În zilele următoare, s-a lucrat cu o gamă variată de instrumente online 

interactive – Kahoot, Padlet, Nearpod, Mentimeter și Crash Course – pentru a crea 

scurte activități educaționale.  



 
La sesiunile dedicate inteligenței artificiale în educatie, s-au experimentat 

instrumente precum ChatGPT, Conker, Gamma.app, Invideo, Suno. În cadrul unor 

discuții ghidate, s-au evidențiat posibilitatea aplicării acestora la clasă și aspectele 

etice.  

Prin conținutul său, cursul a contribuit semnificativ la dezvoltarea 

competențelor digitale, încurajând utilizarea tehnologiei ca resursă esențială în 

procesul educațional. 
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Informare realizată de prof. Vizitiu Ana-Maria, prof. Gavriluță Mihaela, 

beneficiari proiect 2024-1-RO01-KA121-SCH-000214046,  

cursul Basic ICT for Teachers: Empowering Classrooms in the Digital Age 

 

 


